

ЗАТВЕРДЖУЮ

Перший віцепрезидент

Федерації гандболу України

Євген ПЕТРУШЕВСЬКИЙ

21.06.2024 № 05

РЕГЛАМЕНТ

проведення чемпіонату України з гандболу ігрового сезону 2024–2025 рр. (юнаки та дівчата 2008–2009 рр. н.)

1. Цілі і завдання заходу

Чемпіонат України з гандболу ігрового сезону 2024–2025 рр. (юнаки та дівчата 2008–2009 рр. н.) (далі – змагання) проводиться з метою: популяризації та подальшого розвитку гандболу в Україні; виявлення обдарованих юнаків та дівчат; підготовки спортивного резерву до складу національних збірних команд України; пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять спортом; оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-спортивних організацій, закладів фізичної культури та спорту.

2. Строки і місце проведення заходу

Змагання проводиться відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами) (далі – ЄКП), та ЄКП на 2025 рік, а також згідно із календарями проведення змагань, затвердженими Федерацією гандболу України (далі – ФГУ).

Змагання серед юнаків та дівчат відбуваються відповідно до календарів змагань, що затверджуються ФГУ.

У разі зміни термінів, місця проведення або назви спортивних споруд, на яких буде проводитися змагання, ФГУ подає до Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) пропозиції щодо внесення змін до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на відповідний рік, але не пізніше ніж за два тижні до початку змагання.

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво проведенням змагання здійснюється ФГУ.

Безпосереднє проведення змагання покладається на Секретаріат ФГУ.

До компетенції Секретаріату ФГУ входить забезпечення виконання вимог цього регламенту, оперативне керівництво змаганням, безпосереднє прийняття всіх необхідних рішень та вирішення поточних питань, що відносяться до підготовки, організації та проведення змагання.

Змагання проводиться згідно з цим регламентом, а також іншими регламентуючими документами, що затверджені Мінмолодьспортом та ФГУ, в тому числі Додатковими заходами безпеки для організації та проведення змагань на території України чемпіонатів, Кубків та всеукраїнських змагань серед дорослих та молодших вікових груп в умовах воєнного стану, що є додатком до цього регламенту.

В умовах дії на території України воєнного стану у зв'язку із триваючою широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами, внесеними Указом Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України від 15 березня 2022 року № 2119-ІХ, Указом Президента України від 18 квітня 2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року № 2212-ІХ, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022, затвердженим Законом України від 22 травня 2022 року № 2263-ІХ), проведення змагання здійснюється з дотриманням вимог Законів України «Про національну безпеку України» та «Про правовий режим воєнного стану» та наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану».

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу Мінмолодьспорту та МОЗ від 15.07.2020 № 603/1608 «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014.

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». Відповідальними за його виконання є головний суддя та учасники змагання.

4. Учасники заходу

До участі у змаганні допускаються команди, що виконують умови цього регламенту.

До участі у змаганні допускаються команди ДЮСШ, СДЮШОР, закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання та збірні команди областей, міста Києва, міста Севастополя, АР Крим в необмеженій кількості, що виконали умови розділу 10 цього регламенту.

Учні закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання 1-го року навчання допускаються до складу команд територій, з яких вони прибули (допускаються до складу команд, де

знаходяться ці заклади, за умови наявності письмового погодження територій, з яких вони прибули).

Учні закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання 2-го року навчання і більше допускаються до складу команд територій, де знаходяться ці заклади, та не мають права виступати у складі команд територій, з яких вони прибули (допускаються до складу команд територій, з яких прибули, за умови письмового погодження територій, де знаходяться ці заклади).

У змаганні беруть участь юнаки та дівчата 2008-2009 рр. н. та не молодші 2010 р.н. зі спортивною класифікацією не нижче III юнацького розряду та мають інструкторську і суддівську практику не менше 25 годин.

У складі команд можуть виступати спортсмени молодшої вікової групи, а саме не молодші 2010 р.н., та за наявності відповідної медичної довідки. Спортсмени старшої вікової групи не можуть виступати у складі команди молодшої вікової групи.

Не дозволяється заявляти до складу команди спортсменів з інших областей чи міст.

Чисельний склад команд-учасниць юнаків та дівчат – 14 спортсменів та 2 тренери.

Всі випадки, що не обумовлені цим регламентом, розглядаються Секретаріатом ФГУ.

5. Характер заходу

Заходи серед юнаків та дівчат є командними та відповідно до гендерної диференціації спортсменів заходу поділяються на:

- змагання серед юнацьких команд;
- змагання серед дівочих команд;

Заходи проводяться за системою, яка встановлюється в залежності від кількості команд, що подали заявки. Остаточна система розіграшу визначається Секретаріатом ФГУ після отримання заявок.

Заходи проводяться на спортивних спорудах відповідно до міжнародних правил гри з гандболу, затверджених міжнародною федерацією гандболу (далі – ІНФ).

6. Програма проведення змагань

Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам'яті, громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної агресії російської федерації проти України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України» проводити

щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання розпочинається з виконання Державного Гімну України.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників та глядачів під час проведення змагання проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

Відповідальність за підготовку місць змагання та безпеку їх проведення несуть головний суддя змагання, офіційні представники спортивної споруди та представник обласної федерації гандболу.

Відповідальність за виконання правил техніки безпеки під час проведення змагання несе головний суддя змагання.

Медичний контроль та надання першої медичної допомоги учасникам змагання здійснюються на місці проведення змагання відповідно до Правил проведення змагань з гандболу.

У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні або настання інших надзвичайних ситуацій чи загроз головний суддя змагання спільно з керівником спортивної споруди приймають рішення щодо евакуації всіх присутніх в укриття або споруду, яка може використовуватись як укриття та знаходитися на відстані не більше ніж 500 м від спортивної споруди, де проводиться змагання. Диктор повинен оголосити таке: «Увага! Повітряна тривога! Просимо всіх прослідувати в укриття!».

Суддя (судді) одразу після оголошення повітряної тривоги зупиняє (зупиняють) змагання та разом з командами слідує (слідують) в укриття.

Після завершення повітряної тривоги головний суддя діє відповідно до рішення Кабінету Міністрів України від 17.06.2022 № 89, а саме: до пункту 20 Додаткових заходів безпеки для організації та проведення на території України чемпіонатів, Кубків та всеукраїнських змагань серед дорослих та молодших вікових груп в умовах воєнного стану (сповіщає про вихід із укриття, приймає рішення про продовження змагання та визначає час початку. Диктор дає оголошення про час початку змагання).

Відповідальність та забезпечення проведення змагання відповідно до вимог міжнародних правил гри з гандболу (ігровий майданчик), а також відповідальність за безпеку проведення ігор та дотримання санітарно-епідеміологічних вимог несе головний суддя змагання.

Керівники спортивних споруд, на території яких відбувається змагання, відповідають за забезпечення громадським порядком.

Невиконання вимог, що стало причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагання, тягне за собою відповідальність, передбачену чинним законодавством України.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Ігри проводяться у три тайми: перший тайм складає 20 хвилин, другий та третій тайми – по 20 хвилин.

Змагання проводиться за системою, затвердженою ФГУ.

З метою підвищення рівня спеціальної фізичної підготовки, розвитку фізичних якостей та технічної підготовки молодих гандболістів, пошуку і виявлення перспективних спортсменів, підвищення якості комплектації збірних команд України різних вікових категорій, всі команди обов'язково мають грати три тайми загальною тривалістю гри 60 хвилин. Між першим та другим таймами проводяться перерви тривалістю по 10 хвилин кожна.

Перший тайм команди обов'язково грають за системою активного захисту 3-3. При цьому три гравці команди, які знаходяться у захисті, мають захищатися не ближче 9 метрів від власних воріт.

Другий тайм команди обов'язково грають за системою захисту 5-1 (один гравець знаходиться не ближче 9 метрів від власних воріт та не може грати персонально проти одного гравця).

Третій тайм команди грають за будь-якою системою захисту (1-2-3; 3-3; 4-2; 2-4; 1-5; 5-1; 6-0; персональний активний захист).

Обов'язково до виконання для всіх учасників змагання: всі матчі грають офіційним гандбольним м'ячем проведення чемпіонату України фірми «Joma» (zareєстровано в ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» як головній організації Міністерства освіти і науки України з питань стандартизації засобів навчання та обладнання для закладів освіти, 21 березня 2018 року за № 0310) відповідного розміру, а саме:

дівчата 2008-2009 рр. н. – розмір м'яча № 2 (протягом проведення усіх змагань); юнаки 2008-2009 рр. н. – розмір м'яча № 2 (до 31.12.2024), розмір м'яча № 3 (з 01.01.2025).

Змагання проводиться відповідно до затвердженої системи змагань.

У попередньому та фінальному змаганні всі ігри грають до перемоги.

Якщо гра в основний час закінчилася внічию, тоді призначається серія 7-метрових штрафних кидків (по 5 кидків від кожної команди). Якщо після серії 7-метрових штрафних кидків не визначився переможець матчу, призначається друга серія по одному кидку від кожної команди до першого незакинутого при однаковій кількості кидків. Порядок кидків визначається жеребкуванням. На другу серію кидків можуть призначатися гравці, які брали участь у першій серії.

У змаганні командам нараховуються очки за такою системою: команді, що перемогла у серії 7-метрових штрафних кидків, нараховується 2 очки; команді, що програла у серії 7-метрових штрафних кидків, нараховується 1 очко; команді, що перемогла в основний час гри, нараховується 3 очки; команді, що програла в основний час гри, нараховується 0 очок.

Підсумкові місця команд визначаються за найбільшою сумою очок, набраних у фінальному змаганні.

За умови однакової кількості очок у двох або більше команд у попередньому та фінальному змаганні місця розподіляються за:

- більшою кількістю очок в іграх між ними;
- кращою різницею м'ячів в іграх між ними;
- кращою різницею закинутих та пропущених м'ячів у всіх іграх;
- більшою кількістю перемог у всіх іграх;
- більшою кількістю закинутих м'ячів у всіх іграх;
- жеребкуванням.

Команди, що посіли 1-3 місця, нагороджуються дипломами відповідного ступеня та командними кубками ФГУ. Спортсмени та тренери нагороджуються медалями та дипломами ФГУ.

За результатами опитування тренерів команд визначаються сім кращих гравців змагання у своїх амплуа, які разом з кращим бомбардиром змагання нагороджуються цінними подарунками – за рахунок організацій, що приймають фінальні змагання.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Всі витрати, пов'язані з відрядженням команд та участю у змаганні, несуть організації, що відряджають, у тому числі: заклади освіти, гандбольні команди, спортивні клуби.

Витрати, пов'язані з оплатою за користування (експлуатацію) спортивних споруд змагання, з оплатою суддівської колегії (проїзд, добові в дорозі, проживання у дні змагань) у кожному турі змагання – за рахунок організацій, що приймають змагання.

Витрати, пов'язані з оплатою суддівської колегії у кожному турі змагання (харчування у дні змагань, добові (35%)); витрати за користування (експлуатацію) спортивних споруд змагання, нагородної атрибутики (медалі, дипломи, кубки командні) для переможців та призерів змагання серед юнаків та дівчат окремо, організацію та проведенням змагання (оплата добових (35%), харчування та проживання суддів і представника ФГУ), матеріальне забезпечення заходу (папір ксероксний, канцтовари) у фінальному турі змагання – за рахунок ФГУ в межах видатків, визначених ЄКП на відповідний рік.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Листи-підтвердження команд на участь у змаганні та попередні заявки надсилаються до 20 серпня 2024 року до офісу ФГУ за адресою: 04053, м. Київ, вул. Січових Стрільців, 10, офіс 39, тел. +380967899962. Нова пошта № 72, контактна особа Корнієнко Н. П.

Взяти до відома, що для заявки команди на участь у змаганні окремим документом на електронну пошту uhf15@ukr.net надсилаються такі документи:

- заявка на участь у змаганні у форматі Excel (додаток на 1 аркуші);
- фото (не нижче формату 2048x1536) команди-учасниці з підписаними нижче прізвищами гравців та тренерів (зліва-направо);
- загальна інформація (історія заснування спортивного закладу, кращі досягнення, кращі вихованці та контактні телефони керівництва спортивного закладу і тренерів).

Забороняється грати у складі команд спортсменам, які не увійшли до попередньої заявки, що була подана до офісу ФГУ до початку змагання. У разі виникнення потреби дозаявити спортсмена, до офісу ФГУ подаюся всі дозаявочні документи, що зазначені у пункті 1 Примітки.

Примітка:

1. До початку змагання головному судді подаються: заявка у двох примірниках, завірена ФГУ в установленому порядку, оригінали ID-карток на кожного спортсмена, довідки з місця навчання із закладу фізичної культури та спорту (завірені відповідними організаціями у встановленому порядку), страхові поліси на всіх спортсменів у дні змагання та довідки з фізкультурно-спортивних медичних закладів на спортсменів молодшої вікової групи з дозволом виступати у старшій віковій групі.

За відсутності ID-карток, надаються оригінали ідентифікаційних кодів та довідки з місця навчання із закладу фізичної культури та спорту на кожного спортсмена (завірені відповідними організаціями у встановленому порядку), страхові поліси на всіх спортсменів у дні змагання та довідки з фізкультурно-спортивних медичних закладів на спортсменів молодшої вікової групи з дозволом виступати у старшій віковій групі.

2. До участі у змаганні допускаються команди, що мають тренерський склад з вищою спеціальною освітою, свідоцтво (ліцензію) на здійснення професійної діяльності в команді у заходах, що проводяться під егідою ФГУ та на початку поточного спортивного сезону проходять навчання з підвищення кваліфікації тренерів (тренерів-викладачів) з гандболу відповідно до затвердженого Положення про Комісію з професійної підготовки тренерів (тренерів-викладачів), затвердженого Президією ФГУ від 14.07.2023, та Положення про навчання та атестацію тренерів (тренерів-викладачів) з гандболу.

3. У разі виявлення інформації щодо виступу у складі будь-якої з команд спортсменів, які мають діючі міжнародні трансферні сертифікати, що належать федераціям інших країн, ФГУ анулює результати участі таких команд у змаганні.

4. Для участі у змаганні кожна з команд-учасниць повинна мати два комплекти ігрової спортивної форми контрастних кольорів.

5. Після завершення кожного змагання до Секретаріату ФГУ подається відеозвіт (тривалістю не менше 12 секунд, але не більше 6 хвилин, цифрова роздільна здатність – не менше 1280x720 пікселів, співвідношення сторін

16:9 або 4:3, горизонтальне положення кадру в разі зйомки на телефон) у день завершення змагання на електронну адресу: uhf15@ukr.net.

6. Після завершення кожного змагання до офісу ФГУ подається офіційний звіт, що включає звіт головного судді, завірені протоколи змагання, заявки, протести (в разі наявності) не пізніше 5-ти днів після завершення змагання на електронну адресу: uhf15@ukr.net.

7. Відповідно до системи багаторічної підготовки гандболістів, вдосконалення вивчення міжнародних правил гри з гандболу, затверджених міжнародною федерацією гандболу (IHF) та згідно до річного циклу підготовки, спортсмени повинні пройти інструкторську і суддівську практику не менше 25 годин на рік.

Головним суддею заходу за погодженням тренера команди будуть вибірково залучатися спортсмени команд які внесені до протоколу гри, до суддівства на майданчику (самостійно) ігор змагань.

По закінченню чемпіонату України з гандболу ігрового сезону 2024–2025 рр. (юнаки та дівчата 2008–2009 рр. н.) за поданням Суддівської Комісії залучених до суддівства спортсменам буде присвоюється категорія «Юний спортивний суддя» відповідно до Порядку присвоєння кваліфікаційних категорій спортивним суддям.

11. Антидопінговий контроль

ФГУ забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення змагання допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим центром або будь-якою іншою антидопінговою організацією. ФГУ забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами допінг-проб на визначення вживання заборонених речовин у спортсменів, які беруть участь у спортивному змаганні на об'єкті проведення спортивного змагання.

Державний тренер штатної команди
національної збірної команди
України з гандболу

Олександр ЧАЙЧЕНКО

Додаток до регламенту проведення чемпіонату України з гандболу ігрового сезону 2024–2025 рр. (юнаки та дівчата 2008-2009 рр. н.)

Додаткові заходи безпеки для організації та проведення на території України чемпіонатів, Кубків та всеукраїнських змагань серед дорослих та молодших вікових груп в умовах воєнного стану

Чемпіонати, Кубки, всеукраїнські змагання (далі – змагання) організовуються та плануються до проведення в окремих регіонах України в умовах воєнного стану за письмовим погодженням з відповідними обласними або Київською міською військовими адміністраціями. Змагання проводиться без глядачів.

Порядок узгодження та проведення спортивного заходу.

1. Представник спортивної федерації разом з керівником спортивної споруди, представником структурного підрозділу з питань фізичної культури і спорту із залученням представника ДСНС та Національної поліції (далі – робоча група) проводять попередній огляд місця проведення відповідного спортивного заходу.

2. Представник спортивної федерації доводить до робочої групи орієнтовну кількість учасників спортивного заходу.

3. Робоча група проводить попередній огляд укриття або споруди, що може бути використана як укриття, на віддаленість не більше як 500 метрів від місця проведення заходу, на можливість вмістити всіх учасників спортивного заходу.

4. Керівник структурного підрозділу з питань фізичної культури і спорту в письмовій формі інформує Міністерство молоді та спорту України та спортивну федерацію щодо можливості проведення в регіоні спортивного заходу, готовність укриття або споруди, що може бути використана як укриття.

5. Керівник спортивної споруди має розробити План дій на випадок оголошення повітряної тривоги, а також схеми шляхів евакуації. У Плані повинні бути викладені поетапні дії та заходи, яких слід вжити за даних обставин.

6. Схеми шляхів евакуації повинні бути розміщені в усіх доступних місцях спортивної споруди.

7. Кожен учасник спортивного заходу в обов'язковому порядку має пройти інструктаж та завізувати ознайомчу форму, що є невід'ємною складовою заявки на змагання.

8. За 48 годин до початку змагань представники команд подають до секретаріату заявку зі складом спортсменів, тренерів, суддів та фахівців, які візьмуть участь у змаганні або будуть залучені до його проведення.

9. Секретар змагання узагальнює список спортсменів, тренерів, суддів, і фахівців та передає представнику охорони або Національній поліції, які забезпечують безпеку проведення заходу.

10. За добу до початку змагання керівник спортивної споруди організовує спільну нараду з представниками структурного підрозділу з питань фізичної культури і спорту, спортивної федерації, головного судді, секретаря, органу охорони здоров'я, Національній поліції, ДСНС, вибухотехнічної служби Національній поліції задля координації спільних дій під час проведення змагань та унеможливлення або попередження виникнення надзвичайних ситуацій та доводить до відома План дій на випадок оголошення повітряної тривоги.

11. Перед початком змагання представники вибухотехнічної служби Національній поліції здійснюють ретельний огляд місця проведення змагання на предмет наявності вибухотехнічних предметів.

12. Національна поліція забезпечує правопорядок та пропускний режим на спортивний об'єкт під час проведення змагання.

13. ДСНС забезпечує чергування пожежної машини на весь час проведення змагання.

14. Орган охорони здоров'я забезпечує чергування машини швидкої допомоги на весь час проведення змагання.

15. Головний суддя змагання та секретар змагання забезпечують загальне керівництво змаганням, складають списки учасників і передають до Національній поліції для пропуску на змагання, проводять ознайомчий інструктаж щодо заходів безпеки тощо.

16. Керівник структурного підрозділу з питань фізичної культури і спорту забезпечує загальну комунікацію між усіма задіяними особами.

17. Керівник спортивної споруди забезпечує розміщення схем шляхів евакуації до укриття в усіх доступних місцях, проводить ознайомчий інструктаж щодо заходів безпеки.

18. У разі оголошення повітряної тривоги або настання інших надзвичайних ситуацій чи загроз, головний суддя змагання спільно керівником спортивної споруди приймають рішення щодо евакуації всіх присутніх в укриття. Диктор повинен оголосити наступне: «Увага! Повітряна тривога! Просимо всіх прослідувати в укриття!».

19. Суддя (судді) одразу після оголошення повітряної тривоги зупиняє (зупиняють) змагання та разом з командами слідує (слідують) в укриття.

20. Після завершення повітряної тривоги головний суддя сповіщає про вихід із укриття. Приймає рішення про продовження змагання та визначає час початку. Диктор дає оголошення про час початку змагання.

Перший віцепрезидент Федерації
гандболу України



Євген ПЕТРУШЕВСЬКИЙ

